

«СОГЛАСОВАНО»

Председатель
правления Федерации шахмат»
г. Благовещенска

« » Д.П. Михалёв
2019г

«УТВЕРЖДАЮ»

И. о. начальника управления по физической
культуре, спорту и делам молодежи
администрации города Благовещенска

« » Ю.С. Васильев
2019г.



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении командного Кубка города Благовещенска по классическим
шахматам 2019 г.

г. Благовещенск 2019 г.

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Соревнования по шахматам «командный Кубок города Благовещенска по классическим шахматам 2019г. » (далее – Соревнования) проводятся в целях:

- развитие и популяризация шахмат в г. Благовещенске
- повышение спортивного мастерства шахматистов города.
- определение команды – победителя и команд призёров соревнования

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся с 23 ноября по 1 декабря 2019 года в помещении шахматного клуба по адресу: ул. Ленина, 160(стадион «Амур», южная трибуна, вход в гостиницу «Спортивная»,1-й этаж). Заседание судейской коллегии и жеребьёвка турнира состоится 23 ноября в 15-00 час.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство организацией соревнований осуществляет управление по физической культуре, спорту и делам молодежи администрации города Благовещенска, федерация шахмат города Благовещенска и судейская коллегия.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на федерацию шахмат города Благовещенска и судейскую коллегияю.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К соревнованию допускаются все желающие шахматисты любого пола, проживающие или работающие в г. Благовещенске. Каждая команда комплектуется из пяти человек: четыре основных участника и один запасной.

В турнире участвуют команды, состоящие из четырех участников, из них, как минимум, один участник должен быть женского пола и играть на четвертой доске.

При отсутствии в сформированной команде женщины, команда не допускается к соревнованию, за исключением случаев, когда заявленная в команде женщина по уважительным причинам не принимает участие в отдельных матчах. Допускается участие команды без включения в неё запасного игрока.

Каждый участник обязан иметь медицинский допуск к соревнованиям, который является основанием для участия в турнире.

V. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ.

В целях достижения необходимой безопасности участников и зрителей во время соревнований, произвести предварительную проверку соответствующих условий и правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных Постановлением правительства РФ от 18 апреля 2014 года № 353.

Соревнования проводятся на сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который предоставляется в комиссию по допуску на каждого участника.

Медицинское сопровождение соревнований обеспечивается в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 01.03.2016 № 134 н.

Контроль по выполнению требований безопасности возлагается на главного судью соревнований и руководителя учреждения, в ведении которого находится помещение, являющееся местом проведения соревнований.

VI. ПРАВИЛА ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся по правилам вида спорта «Шахматы», утвержденным приказом Минспорта России №654 от 17 июля 2017г. в редакции приказа Минспорта России от 19 декабря 2017 г. и не противоречащим Правилам игры в шахматы ФИДЕ.

Соревнования проводятся по круговой системе.

Контроль времени: 60 минут каждому участнику до конца партии.

Поведение участников регламентируется Положением «О спортивных санкциях в виде спорта «шахматы».

Соревнование проводится по круговой системе с контролем времени 60 минут до конца партии каждому из участников.

Допустимое время опоздания на тур – 30 минут.

По окончании матча капитаны команд обязаны подписать протокол с результатом матча. Протокол может быть подписан вместо капитана, игроком команды, последним закончившим партию.

На соревновании действует Апелляционный комитет (далее - АК), который избирается на совещании представителей, и состоит из 3 основных и 2 запасных членов.

Игрок может обжаловать любое решение судьи при условии подачи заявления представителем команды в письменной форме в АК не позднее 30 минут после окончания тура, но до начала следующего, с внесением

залоговой суммы 1000 (одна тысяча) рублей. Взнос подлежит возврату в случае положительного решения по заявлению, в противном случае, полученные средства поступают на покрытие расходов по проведению соревнования.

Решение АК является окончательным.

Поведение участников Соревнований регламентируется Положением о спортивных санкциях в виде спорта «шахматы».

Участие в соревновании допускается при наличии медицинского допуска в соответствии с Правилами вида спорта «шахматы».

Главный судья соревнований по согласованию с организаторами турнира вправе изменить условия настоящего Положения.

Судейская коллегия вправе по согласованию с организаторами турнира внести изменения в систему и регламент соревнований.

VII. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ СОРЕВНОВАНИЙ

Команда – победитель, и призеры Соревнований определяются по большему числу командных очков (выигрыш матча – 2 очка, ничья в матче – 1 очко. В случае равенства очков, места определяются в порядке убывания значимости:

- суммарному количеству очков, набранных всеми игроками команды во всех матчах;
- при равенстве командных очков – по результату матча между собой;
- по системе Зонненборн – Бергер

При равенстве вышеуказанных показателей преимущество получает команда, игрок которой на 1-й доске набрал больше очков. Если игроки набрали одинаковое количество очков, сравниваются результаты на 2-ой доске, затем на 3-ей и т.д.

VIII. НАГРАЖДЕНИЕ УЧАСТНИКОВ СОРЕВНОВАНИЙ

Команды, занявшие 1 – 3 места в общем зачете награждаются медалями и грамотами Управления по физической культуре, спорту и делам молодежи администрации г. Благовещенска. Команда – победитель награждается кубком.

IX. ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ

Управление по физической культуре, спорту и делам молодежи администрации г. Благовещенска несет расходы по оплате питания судейской коллегии в дни соревнований, награждению победителя и призеров грамотами и медалями.

Федерация шахмат города Благовещенска несет расходы, связанные с медицинским обеспечением.